

datele actuale pentru ziua: 12-04-2025 10:15

Link spre produsul: <https://www.cncworld.ro/granitor-2-x-12-l-led-p-290.html>



Granitor - 2 x 12 l - LED

Preț brut	9 400.00 Lei
Preț net	7 899.16 Lei
Disponibilitate	în stoc
Termenul expedierii	24 de ore
Număr de catalog	GR-02
Codul producătorului	RCSL 2/12
Producător	Royal Catering

Descrierea produsului

Granitor - 2 x 12 l - LED



Tensiune [V]: **230**
Material: **Otel, Policarbonat**
Putere [W]: **600**
Capacitate [l]: **2 x 12**
Lungime cablu alimentare [m]: **1,77**
Tip iluminare: **LED**
Durată ciclu de lucru [h]: **8 - 12**
Număr recipiente [buc.]: **2**
Temperatura de răcire [°C]: **-2 ÷ -3**
Agent de răcire: **R290**
Capace: **Da**
Tavă de scurgere: **Da**
Mod de noapte: **Da**
Piciorușe de cauciuc: **Da**
Dimensiuni (LxlxÎ) [cm]: **49.5 x 40 x 81.4**
Masă [kg]: **40.55**
Dimensiuni ambalaj (LxlxÎ) [cm]: **55.5 x 46.5 x 97.5**
Masă ambalaj [kg]: **54**

Setul conține:

- Granitor
- Accesorii pentru asamblare
- Manual instrucțiuni

PRIN CE SE DISTINGE ACEST GRANITOR?

- Capacitate 24 litri – ideal pentru localuri de înghețată, baruri pentru motocicliști, food truck-uri etc.
- Posibilitate de răcire a diferitelor tipuri de băuturi slush - 2 rezervoare controlate separat
- Profesionalism – garanție și service autorizat în UE
- Ciclu de lucru lung – 8-12h
- Eficiență ridicată și costuri de operare mai mici - design modern al motorului de 600W

PROȘPETIME

Capacitatea mare, de 2 x 12 L, vă permite să serviți băuturi reci pentru mai mulți clienți. Aparatul are 2 rezervoare controlate independent; pregătiți băuturi răcoritoare în 2 arome simultan. Produsul este potrivit pentru cele mai populare delicii refrigerate și congelate: granita, sucuri de fructe, băuturi alcoolice, smoothie-uri și milkshake-uri. Dozarea este posibilă datorită robinetelor ușor de utilizat.

PERFORMANȚĂ

Echipamentul RCSL 2/12 poate funcționa mult timp. Ciclul său de funcționare este de 8-12 ore. Utilizați modul de noapte pentru a menține conținutul lichid, a reduce consumul de energie și a prelungi durata de viață a compresorului. Eficiența energetică este asigurată de un motor fiabil de 600W care asigură o funcționare eficientă și rentabilă. Designul reduce consumul de energie, crescând durata de viață a componentelor. Timpul lung de funcționare și costurile de operare reduse reprezintă un beneficiu direct pentru dvs.!

ORDINE

Soluțiile ergonomice sunt unul dintre semnele distinctive ale produselor noastre. Ca de exemplu la modelul RCSL 2/12. Capacele ajută la menținerea temperaturii din interior scăzută și protejează conținutul de murdărie. Tava de scurgere colectează picăturile vărsate accidental. Orificiile de ventilație din carcasa asigură răcirea motorului. Picioarele din cauciuc absorb eventualele vibrații, stabilizează dispozitivul și nu zgârie suprafața.

0% BPA

Containerele transparente afișează atractiv conținutul. Carcasa elegantă și dioda LED care luminează interiorul completează aspectul impresionant al întregului dispozitiv. Rezervoarele din policarbonat fără BPA sunt inofensive pentru sănătate, rezistente la temperaturi ridicate și scăzute, precum și la lovituri.

INTUITIVITATE

Operarea simplă se desfășoară prin butoane, iar întregul proces este automat. Granitorul oferă și un mod de răcire care vă permite să serviți clienții, de exemplu, limonadă. Agitatorul poate fi de asemenea oprit complet. Acest element menține o consistență constantă a băuturilor, previne stropirea și înfundarea dozatorului de granită. Totul este descris în detaliu în manual.



Granitor - 2 x 12 l

Granitorul este un echipament pentru uz profesionist. Modelul RCSL 2/12 cu un design atractiv este excelent pentru bauturi reci. Va funcționa, de exemplu, în snack-baruri, localuri de înghețată, restaurante de pe plajă, camionete cu mâncare, la festivități, picnicuri, festivaluri și oriunde se servesc cantități mari de sucuri și granite. Potrivit și pentru uz casnic. Mașina de garnită este ușor de utilizat și eficientă. Este confectionată din materiale durabile și rezistente ce trece cu brio examenul la gastronomie.

Granitor - caracteristici

Jeśli szukasz sprzętu do wydajnego chłodzenia, mrożenia i dozowania napojów slush, wypróbuj prosty w obsłudze granitor!

Artykuł z oficjalnego salonu producenta nadaje się do eksploatacji w lokalach z przekąskami, barach przy plaży, mobilnej

gastronomii, na imprezach plenerowych i w wielu innych miejscach. Do wykonania modelu RCSL 2/12 posłużyły mocne oraz wytrzymałe materiały, które sprawdzą się w regularnym, codziennym stosowaniu.

Autoryzowany serwis na terenie całej Unii Europejskiej oferujemy w przypadku wystąpienia niespodziewanych usterek. Granitor ma długą, 3-letnią gwarancję.

Dacă sunteți în căutarea unui echipament pentru răcirea, congelarea și distribuirea eficientă a băuturilor tip granită, încercați Granitorul ușor de utilizat!

Dispozitivul este potrivit pentru utilizare în snack-baruri, baruri pe plajă, catering mobil, evenimente în aer liber și multe alte locuri. Modelul RCSL 2/12 este realizat din materiale puternice și durabile care se vor descurca foarte bine în utilizarea obișnuită, de zi cu zi.

Oferim un service autorizat in toata Uniunea Europeana in cazul unor defectiuni neasteptate.



